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令和８年　第４回奈井江町教育委員会会議録（第１日）

招 集 年 月 日 令和8年4月16日 招 集 場 所 公民館　中会議室

開 会 日 時 開　会 令和8年4月23日 午後

閉 会 日 時 閉　会 令和8年4月23日 午後

応 招 委 員教 育 長相 澤 公 委 員山 本 和 樹

出席５名 職務代理者 三 原 新 委 員田 口 友 子

欠 席 名委 員塩 田 邦 恵

議 事 出 席事 務 局 長遠 藤 友 幸 傍聴人

文化振興係
主 幹菊 地 純

職 員
教育支援係
主 幹井 上 圭 世

号　　数 件　　　　　　　　　　　　　　　　　名 可否区分

報告第1号 教育長行政報告 承認

議案第1号
奈井江町立学校管理規則の一部を改正する規
則

可決

会議に付した 議案第2号
奈井江町学校運営協議会規則の一部を改正す
る規則

可決

議 事 案 件 議案第3号
第７期奈井江町まちづくり町民委員会委員の推
薦について

推薦者決定

0人
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令和８年第４回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会　　13:00

 遠藤局長 ただ今より第４回奈井江町教育委員会を開催いたします。

 相澤教育長 教育委員会ご出席お疲れ様です。新年度を迎えて第１回目の会議となります。

新たに田口委員も迎え、新たな体制になりましすが、これから議論を重ねていけ

ればと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

次第３番目になりますが、前回の会議録の承認の説明をお願いします。

 井上主幹 ３．前回（令和８年３月 25 日）会議録説明

 相澤教育長 皆さんから何かございますか。

 委員 ありません

 相澤教育長 それでは、承認とします。

 相澤教育長 ４．報告　報告第１号　教育長行政報告 

１ページをご覧ください。 

４月１日、地域おこし協力隊として２名お迎えしています。１名は、愛知県

から公設塾講師として杉江萌さん。もう１名は、岩見沢市から音楽の協力隊と

して坂田光さんに辞令交付を行っております。 

そして７日、小中学校において入学式を行っています。詳細はみなさん出席

されていますので、ご承知のこととは思いますので、中学校の部活動の関係に

ついて、みなさんに共有したいと思いますが、今年度も、ソフトテニス部・バ

レー部・吹奏楽部となっています。ソフトテニス部が 26 人だったのが、新１

年生７名加入し、３年生が卒業したことにより現在 18 名。バレー部について

は、新１年生が２名加入し、３年生が卒業したことにより９名ということで、

人数に増減はございません。そして、吹奏楽部ですが、新１年生が８名加入し、

１名増となり 18人ということであります。 

以上、行政報告とさせていただきます。ご質問等ございますか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 それでは、報告済みといたします。

 相澤教育長 それでは、次第５番「議事」に入ります。 

議案第１号「奈井江町立学校管理規則の一部を改正する規則について」、事

務局の説明をお願いします。

 遠藤局長 　説明

 相澤教育長 みなさんから何か質問等ございますか。

 委員 　ありません。

 相澤教育長 　それでは、議案第１号は可決いたします。

 相澤教育長 　続いて、議案第２号「奈井江町学校運営協議会規則の一部を改正する規則

について」、事務局の説明をお願いします。

 遠藤局長 　説明

 相澤教育長 　みなさんから何か質問等ございますか。

 委員 　ありません。

 相澤教育長 　それでは、議案第２号は可決いたします。
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 相澤教育長 　続いて、議案第３号「第７期奈井江町まちづくり町民委員会委員の推薦に

ついて」、事務局の説明をお願いします。

 遠藤局長 　説明

 相澤教育長 過去に町民委員会に参加された委員さんはいらっしゃいますか。

 委員 　※山本委員以外経験あり。

 相澤教育長 　経験されていないということもありますが、本会議は年に数回議会前等に開催

され、基本的に参加をしていただきたいと思っています。山本委員は、お仕事も

あるかと思いますが、いかがですか。

 山本委員  みなさん、既に参加経験があるということであれば、お引き受けします。

 相澤教育長 　それでは、教育委員会として山本委員を推薦することといたします。みなさ

んよろしいですか。

 委員 　はい。

 相澤教育長  それでは、山本委員よろしくお願いいたします。

 相澤教育長 それでは次第６番「その他」について、事務局より説明をお願いします。

 事務局 ６．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

・文化振興係分～菊地主幹説明 

　〇次回開催　令和８年５月 28 日（木）午後１時～ 

　〇6/25　令和８年度市町村教育委員会研究協議会 

参加者及び分科会希望（第１～４希望）確認

 相澤教育長 その他、みなさんから、何かございますか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 以上で、第４回教育委員会を終了いたします。

 ７．閉会　13：50


